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Tripod Mag+ Selfie Stick
NÁVOD K POUŽITÍ

Děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek. Věříme, že budete s tímto 
produktem spokojení. 

Technické specifikace   ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Šířka úchopu mobilního telefonu: 65–93 mm
Podporovaná velikost mobilního telefonu: 4,7–7 palců
Šířka: 65 mm
Délka: 198–980 mm
Hloubka: 68 mm
Hmotnost: 180 g
Materiály: ABS, Aluminium

Dálkové ovládání
Model baterie: CR1620 (knoflíková baterie)
Napětí baterie: 3 V
Bluetooth verze: 5.2
Operační systém: iOS (vhodné pro iPhone s iOS 4 nebo vyšší)
Komunikační dosah: 10 m

Obsah balení   ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 návod k použití

Návod   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Spárování dálkového ovladače s iPhonem: stiskněte a podržte 
tlačítko na dálkovém ovladači po dobu 3 sekund, indikátor zabliká 
pro vstup do režimu vyhledávání.

2.	� V iPhone otevřete nastavení Bluetooth, vyberte nově zobrazené zařízení 
s názvem „VIP“ a klikněte na jeho připojení. Budete vyzváni k potvrzení 
spárování. Po úspěšném připojení indikátor na ovladači zhasne.

3.	 �Fotografování: otevřete na iPhone aplikaci fotoaparát. Pro pořízení 
snímku jen krátce stiskněte tlačítko ovladače. Indikátor zabliká a pořídíte 
fotografii.

4.	 �Automatické vypnutí: pokud se dálkový ovladač nepoužívá déle, 
než 5 minut, vypne se, i když je připojený k iPhone (režim úspory energie).

5.	� Stav bez připojení: indikátor bliká.

6.	� Vypnutí ovladače: V zapnutém stavu a režimu spánku dlouze stiskněte 
tlačítko fotoaparátu po dobu 3 sekund, indikátor zhasne a ovladač 
se vypne.

7.	� Funkce opětovného připojení: dálkové ovládání má funkci paměti 
připojení. Po zapnutí Bluetooth na iPhone, se dálkové ovládání 
automaticky připojí ke spárovanému mobilnímu telefonu.

Otázky a odpovědi   --------------------------------------------------------------------------------------------------------

�Řešení případu, kdy se dálkové ovládání nedaří připojit k mobilnímu 
telefonu:

1.	� Zapněte Bluetooth na iPhone a vymažte nepoužívaná spárovaná 
zařízení.

2.	� Vypněte a restartujte iPhone.

3.	� Vypněte a restartujte bezdrátové dálkové ovládání (dlouze podržet 
tlačítko nad 3s.)

4.	� Znovu spárujte ovladač s iPhonem dle návodu výše (po restartu 
ovladače).

Vyjměte dálkový ovladač

Vytáhněte dálkový ovladač z drážek Tripodu.

Pořízení snímků přední/zadní  
kamerou v prostoru 

Nastavitelné o 270° dopředu a dozadu.

Pořízení snímků horizontálně/vertikálně

Možnost otáčení o 360°. 
 

Režim stativ 

Vysuňte/zasuňte 
teleskopický stativ 
dle potřeby. 
 
 

Magnetický držák

Tento držák je vhodný pro magnetické uchycení 
na telefonech iPhone 12 a novějších. (Při použití 
magnetického uchycení dbejte maximální 
obezřetnosti, aby se při větším otřesu telefon 
neuvolnil. Sílu magnetického spojení s iPhonem 
si bezpečně předem vyzkoušejte!) 

Klipový držák

Pro vyšší stabilitu a jistotu při pořizování snímků 
s rizikem uvolnění telefonu, je ideální využít 
přiložený klip, jednoduše jej nacvakněte na 
magnetický držák a iPhone umístěte do klipu 
(nastavitelný 65–93 mm).

CS

		�  Tento symbol na produktu nebo v doprovodné dokumentaci 
označuje, že daný produkt nesmí být považován za běžný 
komunální odpad a musí být likvidován podle místně platných 
právních předpisů. Předejte tento produkt k ekologické 
likvidaci. Správnou likvidací tohoto produktu chráníte životní 
prostředí. Pro více informací se obraťte na místní samosprávu 
zabývající se likvidací komunálního odpadu, nejbližší 
sběrné místo nebo svého prodejce.

		�  Tento produkt splňuje veškeré základní požadavky směrnic EU, 
které se na něj vztahují.

		�  Třída II – Ochrana před úrazem elektrickým proudem 
je zajištěna dvojitou nebo zesílenou izolací.

		�  Tento symbol označuje, že produkt je určen pouze pro použití 
ve vnitřních prostorách domácnosti. Produkt není určený pro 
venkovní používání.

Zasunout 
stativ

Vysunout 
stativ



Tripod Mag+ Selfie Stick
NÁVOD NA POUŽITIE

Ďakujeme, že ste si kúpili náš výrobok. Veríme, že budete s týmto 
produktom spokojní.  

Technické špecifikácie   -------------------------------------------------------------------------------------------------

Šírka úchopu mobilného telefónu: 65–93 mm
Podporovaná veľkosť mobilného telefónu: 4,7–7 palcov
Šírka: 65 mm
Dĺžka: 198–980 mm
Hĺbka: 68 mm
Hmotnosť: 180 g
Materiály: ABS, alumínium

Diaľkové ovládanie
Model batérie: CR1620 (gombíková batéria)
Napätie batérie: 3 V
Bluetooth verzia: 5.2
Operačný systém: iOS (vhodné pre iPhone s iOS 4 alebo vyššie)
Komunikačný dosah: 10 m

Obsah balenia   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 návod na používanie

Návod   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Spárovanie diaľkového ovládača s iPhonom: stlačte a podržte 
tlačidlo na diaľkovom ovládači počas 3 sekúnd, indikátor zabliká 
pre vstup do režimu vyhľadávania.

2.	� V iPhone otvorte nastavenie Bluetooth, vyberte novo zobrazené zariadenie 
s názvom „VIP“ a ťuknite na jeho pripojenie. Budete vyzvaní na potvrdenie 
spárovania. Po úspešnom pripojení indikátor na ovládači zhasne.

3.	� Fotografovanie: otvorte na iPhone aplikáciu fotoaparát. Na 
zhotovenie snímky len krátko stlačte tlačidlo ovládača. Indikátor zabliká 
a zhotovíte fotografiu.

4.	 �Automatické vypnutie: ak sa diaľkový ovládač nepoužíva dlhšie, 
než 5 minút, vypne sa, aj keď je pripojený k iPhone (režim úspory energie).

5.	� Stav bez pripojenia: indikátor bliká.

6.	� Vypnutie ovládača: V zapnutom stave a režime spánku dlho stlačte 
tlačidlo fotoaparátu počas 3 sekúnd, indikátor zhasne a ovládač 
sa vypne.

7.	� Funkcia opätovného pripojenia: diaľkový ovládač má funkciu pamäte 
pripojenia. Po zapnutí Bluetooth na iPhone sa diaľkový ovládač 
automaticky pripojí k spárovanému mobilnému telefónu.

Otázky a odpovede   -------------------------------------------------------------------------------------------------------

Riešenie prípadu, keď sa diaľkový ovládač nedarí pripojiť 
k mobilnému telefónu:

1.	� Zapnite Bluetooth na iPhone a vymažte nepoužívané spárované 
zariadenia.

2.	� Vypnite a reštartujte iPhone.

3.	� Vypnite a reštartujte bezdrôtový diaľkový ovládač (dlho podržte tlačidlo 
nad 3 s).

4.	� Znovu spárujte ovládač s iPhonom podľa návodu vyššie (po reštarte 
ovládača).

Vyberte diaľkový ovládač

Vytiahnite diaľkový ovládač z drážok Tripodu.

Zhotovenie snímok prednou/zadnou  
kamerou v priestore

Nastaviteľné o 270° dopredu a dozadu.

Zhotovenie snímok horizontálne/vertikálne

Možnosť otáčania o 360°. 
 

Režim statív 

Vysuňte/zasuňte 
teleskopický statív 
podľa potreby 
 
 

Magnetický držiak

Tento držiak je vhodný na magnetické uchytenie 
na telefónoch iPhone 12 a novších. (Pri použití 
magnetického uchytenia dbajte na maximálnu 
obozretnosť, aby sa pri väčšom otrase telefón 
neuvoľnil. Silu magnetického spojenia 
s iPhonom si bezpečne vopred vyskúšajte!) 

Klipsový držiak

Pre vyššiu stabilitu a istotu pri zhotovovaní 
snímok s rizikom uvoľnenia telefónu je 
ideálne využiť priloženú klipsu, jednoducho 
ju nacvaknite na magnetický držiak a iPhone 
umiestnite do klipsy (nastaviteľná 65–93 mm).

SK

		�  Tento symbol na produkte alebo v sprievodnej dokumentácii 
označuje, že daný produkt sa nesmie považovať za bežný 
komunálny odpad a musí sa likvidovať podľa miestne platných 
právnych predpisov. Odovzdajte tento produkt na ekologickú 
likvidáciu. Správnou likvidáciou tohto produktu chránite 
životné prostredie. Pre viac informácií sa obráťte na miestnu 
samosprávu zaoberajúcu sa likvidáciou komunálneho odpadu, 
najbližšie zberné miesto alebo svojho predajcu. 

		�  Tento produkt spĺňa všetky základné požiadavky smerníc EÚ, 
ktoré sa naň vzťahujú. 

		�  Trieda II – Ochrana pred úrazom elektrickým prúdom je zaistená 
dvojitou alebo zosilnenou izoláciou. 

		�  Tento symbol označuje, že produkt je určený iba na použitie 
vo vnútorných priestoroch domácnosti. Produkt nie je určený na vonkajšie 
používanie.

Zasunutý 
statív

Vysunutý 
statív



Tripod Mag+ Selfie Stick
HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

Köszönjük, hogy cégünk termékének megvásárlása mellett döntött. 
Hisszük, hogy a termékünkkel elégedett lesz.

Műszaki adatok   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Befogható mobiltelefon szélesség: 65–93 mm
Támogatott mobiltelefon méret: 4,7–7 hüvelyk
Szélesség: 65 mm
Hosszúság: 198–980 mm
Mélység: 68 mm
Tömeg: 180 g
Anyagok: ABS, alumínium

Távirányító
Elem típusa: CR1620 (gombelem)
Elemfeszültség: 3 V
Bluetooth verzió: 5.2
Operációs rendszerek: iOS (iPhone telefonokhoz, iOS 4 vagy későbbi)
Kommunikációs hatótávolság: 10 m

A csomagolás tartalma   ------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Használati útmutató

Használati útmutató   ------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� A távirányító párosítása iPhone telefonnal: a távirányítón 
3 másodpercig tartsa benyomva a gombot, a LED dióda villanással jelzi, 
hogy bekapcsolt a keresés mód.

2.	� Az iPhone telefonban nyissa meg a Bluetooth beállításokat, és keresse 
meg a „VIP” nevű eszközt, tapintson rá a csatlakoztatáshoz. Erősítse 
meg a párosításra való felszólítást. A sikeres csatlakoztatás után 
a távirányítón a LED elalszik.

3.	� Fényképezés: az iPhone telefonon nyissa meg a fényképezőgép 
alkalmazást. Fénykép készítéséhez röviden nyomja meg a távirányítón 
a gombot. A LED felvillan a fénykép a memóriában tárolódik.

4.	� Automatikus kikapcsolás: amennyiben a távirányítót 5 percnél 
hosszabb ideig nem használja, akkor is, ha az csatlakoztatva van az 
iPhone telefonhoz, a távirányító lekapcsol (energiatakarékos üzemmód).

5.	� Csatlakozás nélküli állapot: a LED villog.

6.	� A távirányító kikapcsolása: Bekapcsolt állapotban, alvó 
üzemmódban, hosszan, 3 másodpercig nyomja meg a fényképezőgép 
gombját, a LED elalszik, a távirányító kikapcsol.

7.	� Ismételt csatlakozás: a távirányító emlékszik a beállított csatlakozásra. 
Amikor az iPhone telefonon bekapcsolja a Bluetooth funkciót, akkor 
a távirányító automatikusan csatlakozik a párosított telefonhoz.

Kérdések és válaszok   ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Megoldás arra az esetre, ha a távirányítót 
nem sikerül csatlakoztatni a mobiltelefonhoz:

1.	� A iPhone telefonon kapcsolja be a Bluetooth 
funkciót és törölje ki az összes nem használt 
párosított eszközt.

2.	� Kapcsolja le és indítsa újra az iPhone-t.

3.	� Kapcsolja le és indítsa újra a vezeték nélküli 
távirányítót (a gombot 3 másodpercnél 
hosszabb ideig tartsa benyomva).

4.	� A használati útmutató szerint ismét párosítsa 
a távirányítót az iPhone telefonnal (a távirányító 
újraindítása után).

Vegye ki a távirányítót

Vegye ki a távirányítót a Tripod-ból.

Térbeli fényképezés az első/hátsó  
kamerával

270°-kal előre és hátra is megdönthető

Vízszintes / függőleges fényképezés

360°-kal körbeforgatható. 
 

Állványként való 
használat 

A teleszkópos részt 
kívánság szerint húzza ki 
vagy tolja be. 
 
 

Mágneses tartó

Ez a tartó mágnes segítségével rögzíti az 
iPhone 12 vagy későbbi telefonokat. (Mágneses 
rögzítés esetén ügyeljen arra, hogy hirtelen 
mozdulat vagy erős rázás miatt ne essen le 
a telefon a tartóról. Az iPhone telefon mágneses 
rögzítésének az erejét biztonságos módon előre 
próbálja ki!) 

Befogópofás rögzítés

A jobb stabilitás és a minőségi fényképezés 
érdekében a telefont fogja be a pofás rögzítőbe. 
A pofás rögzítőt helyezze a mágnesre, majd az 
iPhone telefont a pofákkal fogja be (beállítható 
szélesség 65–93 mm).

HU

		  �Ez a szimbólum a terméken vagy a kísérő dokumentációban azt 
jelzi, hogy a termék nem tekinthető normál háztartási hulladéknak, 
a terméket helyi jogszabályoknak megfelelően kell ártalmatlanítani. 
A használhatatlan terméket adja le környezetbarát ártalmatlanítás 
céljából. A termék megfelelő ártalmatlanításával ön is hozzájárul 
a környezetünk védelméhez. A terméket átvevő hulladékgyűjtő 
telephelyekről további információkat a helyi polgármesteri 
hivatalban, vagy a termék eladójától kaphat. 

		�  A termék megfelel az adott termékekre vonatkozó összes 
európai uniós műszaki és egyéb előírásnak.

		�  II. osztály. A felhasználó áramütés elleni védelméről kettős 
szigetelés gondoskodik. 

		�  A jel arra utal, hogy a termék csak beltérben használható. 
A termék szabadban nem használható.

Betolás

Kihúzás



Tripod Mag+ Selfie Stick
INSTRUCTION MANUAL

Thank you for purchasing our product. We believe that you will be satisfied 
with it. 

Technical Specifications   ----------------------------------------------------------------------------------------------

Mobile phone grip width: 65–93 mm
Supported mobile phone size: 4.7–7”
Width: 65 mm
Length: 198–980 mm
Depth: 68 mm
Weight: 180 g
Materials: ABS, aluminium

Remote control
Battery model: CR1620 (button cell battery)
Battery voltage: 3 V
Bluetooth version: 5.2
Operating system: iOS (supports iPhone devices running iOS 4 or later)
Connection range: 10 m

Contents of package   -----------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 User Manual

Instructions   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Pairing the remote with your iPhone: Press and hold the remote 
button for 3 seconds. The indicator will flash to signal device search 
mode.

2.	� On the iPhone, open the Bluetooth settings, select the newly displayed 
device named “VIP” and tap to connect it. You will be prompted to 
confirm the pairing. After a successful connection, the indicator on the 
controller will go out.

3.	� Taking pictures: Open the camera app on your iPhone. To take 
a picture, press the controller button. The indicator will flash and 
a picture will be taken.

4.	� Automatic shutdown: if the remote is not used for more than 
5 minutes, it will turn off even when connected to the iPhone (power 
saving mode).

5.	� No connection: indicator flashes.

6.	� Turning off the remote: In power on and sleep mode, hold the 
camera button for 3 seconds. The indicator will go off and the controller 
will shut down.

7.	� Reconnection: The remote control saves connections in memory. 
When a paired iPhone’s Bluetooth is turned back on, the remote control 
will automatically reconnect.

Questions and answers   -----------------------------------------------------------------------------------------------

In case of connection failure:

1.	� Turn on Bluetooth on your iPhone and delete unused paired devices.

2.	� Turn off and restart your iPhone.

3.	� Turn off and restart the wireless remote control (hold the button for at 
least 3 seconds).

4.	� Re-pair the controller with your iPhone as described above (after 
restarting the controller). 

Remove the remote control

Pull the remote control out of the Tripod grooves.

Taking pictures with  
the front/rear camera

270° adjustable forward and back.

Horizontal / vertical image capture 

360° rotation. 
 

Tripod mode

Extend / retract the 
telescopic tripod as 
needed. 
 
 

Magnetic holder

This holder is suitable for magnetic attachment  
of iPhone 12 and later models. (Exercise 
maximum caution when using the magnetic 
attachment to prevent the phone from coming 
loose from larger shocks. Test the strength of the 
magnetic connection with your iPhone in safe 
conditions beforehand!) 

Clip holder

For greater stability and security when taking 
pictures where there is a risk the phone falling 
off, ideally use the included clip. Simply clip it 
onto the magnetic holder and place the iPhone 
in the clip (adjustable 65–93 mm).

EN

		�  This symbol on the product or in the accompanying 
documentation indicates that the product must not be 
considered a regular municipal waste and must be disposed 
of in accordance with local regulations. Pass thi product for 
environmentally safe disposal. Proper disposal of this product 
protects the environment. For more information, contact your 
local municipal waste disposal office, the nearest collection 
point or your dealer.

		�  This product complies with all the essential requirements of the 
EU directives that apply to it.  
 

		�  Class II – Protection against electric shock is provided by 
double or reinforced insulation. 

		�  This symbol indicates that the product is intended for indoor 
domestic use only. The product is not intended for outdoor use.

Tripod 
retracted

Tripod 
extended



Tripod Mag+ Selfie Stick
РЪКОВОДС ТВО ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ

Благодарим, че закупихте нашия продукт. Вярваме, че ще останете 
доволни от него.

Техническа спецификация   --------------------------------------------------------------------------------------
Широчина на захвата за мобилен телефон: 65–93 mm
Поддържан размер на мобилен телефон: 4.7–7”
Широчина: 65 mm
Дължина: 198–980 mm
Дълбочина: 68 mm
Тегло: 180 g
Материали: ABS, алуминий

Дистанционно управление
Модел на батерията: CR1620 (цилиндрично „копче“)
Напрежение на батерията: 3 V
Версия на Bluetooth (Блутут): 5.2
Операционна система: iOS (поддържа iPhone устройства, работещи с 
iOS 4 или следващи версии)
Диапазон за връзка: 10 m

Съдържание на опаковката   -----------------------------------------------------------------------------------
1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1× Ръководство за употреба

Указания   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1.	� Сдвояване на дистанционното управление с вашия iPhone: 

Натиснете и задръжте бутона на дистанционното управление 
за 3 секунди. Индикаторът ще мига, за да покаже, че устройството 
е в режим на търсене.

2.	� На айфона (iPhone) отворете настройките за Блутут (Bluetooth), 
изберете новопоявилото се устройство, именувано “VIP” 
и кликнете, за да го свържете. Ще получите съобщение да 
потвърдите сдвояването. След успешно сдвояване, индикаторът 
на дистанционното управление ще угасне.

3.	� Извършване на снимки: Отворете приложението за фотокамера 
на вашия айфон (iPhone). За да направите снимка, натиснете бутона 
на дистанционното управление. Индикаторът ще присветне 
и снимката ще е направена.

4.	� Автоматично изключване: ако дистанционното управление 
не се ползва за повече от 5 минути, то ще се изключи, дори когато 
е сдвоено с айфона (поради режима за пестене на енергия).

5.	� Няма връзка: индикаторът мига.

6.	� Изключване на дистанционното управление: При включено 
захранване и режим на „заспиване“ (sleep), задръжте бутона 
на камерата за 3 секунди. Индикаторът ще угасне и дистанционното 
управление ще се изключи.

7.	� Повторно свързване: Дистанционното управление съхранява 
свързванията в паметта. Когато отново се включи Блутут на сдвоен 
айфон, дистанционното управление ще се свърже автоматично.

Въпроси и отговори   -----------------------------------------------------------------------------------------------------
В случай на грешка при свързване:
1.	� Включете Блутут (Bluetooth) на вашия айфон (iPhone) и изтрийте 

неизползваните сдвоени устройства.

2.	� Изключете и рестартирайте вашия айфон (iPhone).

3.	� Изключете и рестартирайте безжичното дистанционно управление 
(натиснете и задръжте бутона за най-малко 3 секунди).

4.	� Направете наново сдвояване на дистанционното управление с 
вашия айфон (iPhone) както е описано по-горе (след рестартиране 
на дистанционното управление).

Изваждане на дистанционното управление
Извадете дистанционното управление от мястото 
му в триножника.

Заснемане на снимки с предната / задна 
фотокамера
настройваем до 270° напред и назад 

Хоризонтално /вертикално заснемане на 
изображение
завъртане до 360°. 

Режим Tripod 
(Триножник) 
Удължаване / скъсяване 
на телескопичния 
триножник според 
необходимостта. 
 

Магнитен държач
Този държач е подходящ за магнитно 
закрепване на iPhone 12 и следващите 
модели. (Проявете максимално внимание 
когато ползвате магнитното закрепване, за 
да предотвратите изпадане на смартфона 
при по-силни сътресения. Проверете 
предварително силата на магнитното 
закрепване с вашия айфон в безопасен режим!) 

Държач тип „Щипка“
За по-голяма стабилност и сигурност при 
правене на снимки, когато съществува риск 
от изпадане на смартфона, ползвайте държача 
тип „щипка“, приложен в комплекта. Просто 
го прикрепете върху магнитния държач и 
поставете айфона в щипката (настройваема 
за 65–93 мм).
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		�  Този символ върху продукта или в съпровождащата 
документация показва, че той не е обикновен домашен боклук 
и трябва да бъде изхвърлен на място и по начин, съответстващи 
на местните наредби. Предайте този продукт за изхвърляне по 
безопасен за околната среда начин. Правилното изхвърляне на 
този продукт защитава околната среда. За повече информация се 
свържете с общинската служба по чистотата, с най-близкия пункт 
за събиране на специални отпадъци или с вашия продавач.

		�  Този продукт съответства на всички основни изисквания на 
директивите на ЕС, приложими към него.  

		�  Този символ показва, че защитата на ползувателя срещу 
поражение от електрически ток е от Клас II (Class II) и е 
осигурена чрез двойна или подсилена електроизолация.

		�  Този символ показва, че продуктът е предвиден за ползване само в 
закрити помещения. Продуктът не е предвиден за ползване на открито.

Скъсен 
триножник

Удължен 
триножник



Tripod Mag+ Selfie Stick
UPUTSTVA ZA KORIŠĆENJE

Čestitamo Vam što ste odabrali naš proizvod. Uvereni smo da ćete biti 
zadovoljni našim proizvodom.

Techničke specifikacije   ------------------------------------------------------------------------------------------------

Širina držanja mobilnog telefona: 65–93 mm
Podržana veličina mobilnog telefona: 4,7–7 inča
Širina: 65 mm
Duljina: 198–980 mm
Dubina: 68 mm
Težina: 180 g
Materijali: ABS, Aluminijum

Daljinski upravljač
Model baterije: CR1620 (dugme baterija)
Napon baterije: 3 V
Verzija Bluetooth-a: 5.2
Operativni sistem: iOS (pogodno za iPhone sa iOS 4 ili novijim)
Domet komunikacije: 10 m

Sadržaj pakovanja   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 uputstvo za upotrebu

Uputstvo   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Uparivanje daljinskog upravljača sa iPhoneom: pritisnite i držite 
dugme na daljinskom upravljaču 3 sekunde, indikator će treptati za 
ulazak u režim pretrage.

2.	� Na iPhone-u otvorite podešavanja Bluetooth-a, izaberite novoprikazani uređaj 
pod nazivom „VIP“ i kliknite na povezivanje. Bićete upitani da potvrdite 
uparivanje. Nakon uspešnog povezivanja, indikator na upravljaču se isključuje.

3.	� Fotografisanje: Otvorite na iPhoneu aplikaciju fotoaparat. Da biste 
snimili fotografiju, samo kratko pritisnite dugme na upravljaču. Indikator 
će trepnuti i fotografisaćete.

4.	� Automatsko isključivanje: ako se daljinski upravljač ne koristi 
duže od 5 minuta, isključiće se, čak i kada je povezan sa iPhone-om 
(režim uštede energije).

5.	� Režim bez spajanja: indikator treperi.

6.	 �Isključivanje drajvera: U uključenom stanju i režimu spavanja, dugo 
pritisnite dugme kamere na 3 sekunde, indikator će se ugasiti i upravljač 
će se isključiti.

7.	� Funkcija ponovljenog spajanja: daljinski upravljač ima funkciju 
memorije povezivanja. Kada uključite Bluetooth na iPhone-u, daljinski 
upravljač će se automatski povezati sa uparenim mobilnim telefonom.

Pitanja i odgovori   -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rešenje za slučaj kada se daljinski upravljač ne može povezati sa 
mobilnim telefonom:

1.	� Uključite Bluetooth na iPhone-u i obrišite nekorišćene uparene uređaje.

2.	� Isključite i ponovo pokrenite iPhone.

3.	� Isključite i ponovo pokrenite bežični daljinski upravljač (dugo držite 
dugme iznad 3 s).

4.	� Ponovo uparite upravljač sa iPhone uređajem prema uputstvu iznad 
(nakon restartovanja upravljača).

Izvadite daljinski upravljač

Izvucite daljinski upravljač iz utora Tripoda.

Snimanje prednjom/zadnjom kamerom 
u prostoru

podesivo za 270° napred i nazad.

Nabavka snimaka horizontalno / vertikalno

mogućnost rotacije za 360°. 
 

Stativni način 

Izvucite / uvucite 
teleskopski stativ prema 
potrebi 
 
 
 

Magnetski držač

Ovaj držač je pogodan za magnetno 
pričvršćivanje na telefonima iPhone 12 i novijim. 
Kada koristite magnetno pričvršćivanje, budite 
maksimalno oprezni kako bi se telefon u slučaju 
većeg potresa ne bi otpustio. Snagu magnetne 
veze sa iPhone-om unapred sigurno isprobajte!  
 
 

Držač s kopčom

Za veću stabilnost i sigurnost prilikom snimanja 
kada postoji rizik od ispuštanja telefona, idealno 
je koristiti priloženu kopču, jednostavno je 
pričvrstite na magnetni držač i postavite iPhone 
u kopču (podesiva od 65 do 93 mm).
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		�  Ovaj simbol na proizvodu ili u popratnoj dokumentaciji 
označava da se proizvod nije normalan komunalni otpad i mora 
da se zbrine u skladu sa lokalnim propisima. Zbrinite ovaj 
proizvod na ekološki prihvatljiv način. Pravilnim odlaganjem 
ovog proizvoda štiti se okoliš. Za dodatne informacije obratite 
se lokalnom zbrinjavaču komunalnog otpada, najbližem 
sabirnom mestu ili prodavaču. 

		�  Ovaj proizvod usklađen sa svim bitnim zahtevima EU direktiva 
koje se na njega primenjuju. 

		�  Razred II – Zaštita od električnog udara osigurana je 
dvostrukom ili pojačanom izolacijom. 

		�  Ovaj simbol označava da je proizvod namenjen samo za 
unutarnju upotrebu u zatvorenom prostoru. Proizvod nije namenjen za 
spoljnu upotrebu.

Uvučena 
stativ

Izvlačeni 
stativ



Tripod Mag+ Selfie Stick
INSTRUKCJA OBSŁUGI

Dziękujemy za zakup naszego produktu. Jesteśmy przekonani, że będziesz 
zadowolony z produktu.

Specyfikacje techniczne   ---------------------------------------------------------------------------------------------

Szerokość uchwytu telefonu komórkowego: 65–93 mm
Obsługiwany rozmiar telefonu komórkowego: 4,7–7 cali
Szerokość: 65 mm
Długość: 198–980 mm
Głębokość: 68 mm
Waga: 180 g
Materiały: ABS, Aluminium

Pilot zdalnego sterowania
Model akumulatora: CR1620 (bateria guzikowa)
Napięcie akumulatora: 3 V
Wersja Bluetooth: 5.2
System operacyjny: iOS (odpowiedni dla iPhona z systemem iOS 4 lub 
nowszym)
Zasięg komunikacji: 10 m

Zawartość opakowania   -----------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Instrukcja użytkowania

Instrukcja   -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Parowanie pilota z iPhonem: Naciśnij i przytrzymaj przycisk na pilocie 
przez 3 sekundy, wskaźnik zacznie migać, sygnalizując przejście w tryb 
wyszukiwania.

2.	� Na iPhonie otwórz ustawienia Bluetooth, wybierz nowo wyświetlone 
urządzenie o nazwie „VIP” i kliknij, aby się z nim połączyć. Zostanie 
wyświetlony monit o potwierdzenie parowania. Po pomyślnym 
nawiązaniu połączenia wskaźnik na pilocie zgaśnie.

3.	� Robienie zdjęć: Otwórz aplikację aparatu na telefonie iPhone. Aby 
zrobić zdjęcie, wystarczy krótko nacisnąć przycisk pilota. Wskaźnik na 
krótko mignie i zdjęcie zostanie zrobione.

4.	� Automatyczne wyłączanie zasilania: jeśli pilot nie jest używany przez 
ponad 5 minut, wyłączy się nawet po podłączeniu do iPhona (tryb 
oszczędzania energii).

5.	� Stan bez połączenia: wskaźnik miga.

6.	� Wyłączanie pilota: W trybie włączenia i uśpienia naciśnij i przytrzymaj 
przycisk aparatu przez 3 sekundy, wskaźnik zgaśnie, a pilot wyłączy się.

7.	� Funkcja ponownego łączenia: Pilot posiada funkcję zapamiętywania 
połączenia. Po włączeniu Bluetooth na iPhonie, pilot zdalnego 
sterowania automatycznie łączy się ze sparowanym telefonem 
komórkowym.

Pytania i odpowiedzi   ----------------------------------------------------------------------------------------------------

Rozwiązanie w przypadku, gdy pilot nie łączy się z telefonem 
komórkowym:

1.	� Włącz Bluetooth na iPhonie i usuń nieużywane sparowane urządzenia.

2.	� Wyłącz i uruchom ponownie iPhona.

3.	� Wyłącz i ponownie uruchom pilota bezprzewodowego (przytrzymaj 
przez ponad 3 sekundy).

4.	� Ponownie sparuj kontroler z iPhonem zgodnie z powyższą instrukcją 
(po ponownym uruchomieniu kontrolera).

Wyjmij pilota

Wyciągnij pilota zdalnego sterowania z rowków statywu.

Robienie zdjęć przednią/tylną kamerą 
w przestrzeni

Regulacja w zakresie 270° do przodu i do tyłu.

Robienie zdjęć w poziomie/pionie

Obrót o 360°. 
 

Tryb statywu 

Wysuwanie/rozsuwanie 
statywu teleskopowego 
w razie potrzeby
 

Uchwyt magnetyczny

Ten uchwyt nadaje się do magnetycznego 
mocowania telefonu iPhone 12 i jego nowszych 
wersji. (Podczas korzystania z mocowania 
magnetycznego należy zachować szczególną 
ostrożność, aby zapobiec poluzowaniu się 
telefonu w wyniku silnego wstrząsu. Sprawdź 
wcześniej, czy połączenie magnetyczne 
z Twoim iPhonem jest bezpieczne!) 

Uchwyt na klips

Aby uzyskać większą stabilność 
i bezpieczeństwo podczas robienia zdjęć, gdy 
istnieje ryzyko wypadnięcia telefonu, najlepiej 
skorzystać z dołączonego klipsa. Wystarczy 
wcisnąć go w uchwyt magnetyczny i umieścić 
iPhona w klipsie (uchwyt regulowany w zakresie 
65–93 mm).
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		�  Ten symbol na produkcie lub w dołączonej dokumentacji 
wskazuje, że produkt nie może być traktowany jako zwykły 
odpad komunalny i musi być utylizowany zgodnie z lokalnymi 
przepisami. Utylizuj ten produkt w sposób przyjazny dla 
środowiska. Właściwa utylizacja tego produktu chroni 
środowisko. Aby uzyskać więcej informacji, należy skontaktować 
się z lokalnym urzędem ds. utylizacji odpadów komunalnych, 
najbliższym punktem zbiórki odpadów lub sprzedawcą.

		�  Niniejszy produkt spełnia wszystkie podstawowe wymagania 
dyrektyw UE, które go dotyczą.

		�  Klasa II – Ochrona przed porażeniem elektrycznym jest 
zapewniona przez podwójną lub wzmocnioną izolację. 

		�  Ten symbol oznacza, że produkt jest przeznaczony wyłącznie 
do użytku w pomieszczeniach. Produkt nie jest przeznaczony 
do użytku na zewnątrz.

Statyw 
złożony

Statyw 
rozłożony



Tripod Mag+ Selfie Stick
INSTRUKCIJŲ VADOVAS

Dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį. Tikime, kad su šiuo produktu būsite 
patenkinti. 

Techninės specifikacijos   ---------------------------------------------------------------------------------------------

Mobiliojo telefono griebtuvo plotis: 65–93 mm
Tinkamo mobiliojo telefono dydis: 4,7–7 col.
Plotis: 65 mm
Ilgis: 198–980 mm
Storis: 68 mm
Svoris: 180 g
Medžiagos: ABS, aliuminis

Nuotolinio valdymo pultelis
Maitinimo elemento modelis: CR1620 (diskinis elementas)
Maitinimo elemento įtampa: 3 V
„Bluetooth“ versija: 5.2
Operacinė sistema: „iOS“ (tinka „iPhone“ įrenginiams, kuriuose įdiegta 
„iOS 4“ arba naujesnė versija)
Ryšio diapazonas: 10 m

Pakuotės sudėtis   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Naudojimo instrukcija

Instrukcija   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	 �Nuotolinio valdymo pultelio siejimas su „iPhone“. Paspauskite 
ir 3 sekundes palaikykite nuotolinio valdymo pultelio mygtuką. 
Indikatorius mirksės, signalizuodamas apie įrenginio paieškos režimą.

2.	� Telefone „iPhone“ atverkite „Bluetooth“ nuostatų skiltį, pasirinkite 
naujai rodomą prietaisą „VIP“ ir ryšiui su juo sudaryti bakstelėkite jo 
pavadinimą. Atveriamas raginimas patvirtinti susiejimą. Sudarius ryšį 
nuotolinio valdymo pultelio indikatorius užgęsta.

3.	 �Fotografavimas. Atverkite „iPhone“ kameros programėlę. 
Fotografavimui paspauskite nuotolinio valdymo pultelio mygtuką. 
Indikatorius sumirksės ir bus padaryta nuotrauka.

4.	� Automatinis išjungimas. Jei nuotolinio valdymo pultelis 
nenaudojamas ilgiau nei 5 minutes, jis išjungiamas, net jei būna 
sudarytas ryšys su „iPhone“ (energijos taupymo režimas).

5.	� Nėra ryšio. Indikatorius mirksi.

6.	� Nuotolinio valdymo pultelio išjungimas. Jei pultelis įjungtas arba 
užmigęs, 3 sekundes palaikykite fotoaparato mygtuką. Indikatorius 
užges ir nuotolinio valdymo pultelis išsijungs.

7.	 �Ryšio sudarymas iš naujo. Ryšio duomenys išlieka nuotolinio valdymo 
pultelio atmintyje. Kai susietame „iPhone“ vėl įjungiamas „Bluetooth“, 
ryšys su nuotolinio valdymo pulteliu sudaromas automatiškai.

Klausimai ir atsakymai   -------------------------------------------------------------------------------------------------

Sutrikus ryšiui:

1.	� Telefone „iPhone“ įjunkite „Bluetooth“ ir pašalinkite nenaudojamus 
susietus įrenginius.

2.	� Išjunkite ir iš naujo paleiskite „iPhone“.

3.	� Išjunkite ir vėl įjunkite belaidį nuotolinio valdymo pultelį (palaikykite 
mygtuką bent 3 sekundes).

4.	� Iš naujo susiekite nuotolinio valdymo pultelį su „iPhone“, kaip aprašyta 
pirmiau (prieš tai iš naujo paleidę nuotolinio valdymo pultelį).

Nuotolinio valdymo pultelio išėmimas

Ištraukite nuotolinio valdymo pultelį iš trikojo stovo 
griovelių.

Fotografavimas priekine / galine kamera

Reguliavimas į priekį ir atgal 270° kampu.

Vaizdo fiksavimas horizontaliai / vertikaliai

Sukimasis aplink. 
 

Trikojo stovo režimas 

Teleskopinį trikojį stovą 
pagal poreikį galima iškelti 
arba nuleisti.
 

Magnetinis laikiklis

Šis laikiklis magnetu pritraukia „iPhone 12“ ir 
naujesnius modelius. (Kai telefonas pritrauktas 
magnetu, būkite atsargūs, kad nuo stipresnio 
smūgio telefonas nenukristų. Iš anksto saugiai 
išbandykite, ar „iPhone“ prie magnetinės 
jungties laikosi pakankamai tvirtai!) 
 
 

Spaudžiamasis laikiklis

Jei fotografuojant ar filmuojant kyla pavojus, 
kad telefonas gali nukristi, geriausia naudoti 
komplekte esantį spaustuką, kuriuo telefonas 
tvirtinamas stabiliau ir patikimiau. Tiesiog 
pritvirtinkite spaustuką prie magnetinio laikiklio 
ir spaustuke įtaisykite „iPhone“ (reguliuojamas 
65–93 mm).
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		�  Šis simbolis ant gaminio arba lydinčiuose dokumentuose nurodo, 
kad gaminį draudžiama šalinti kartu su įprastinėmis komunalinėmis 
atliekomis, o jį būtina utilizuoti pagal vietinių reglamentų 
nuostatas. Atiduokite šį gaminį saugiam utilizavimui tausojant 
aplinką. Tinkamai utilizavus šį gaminį tausojama aplinka. Daugiau 
informacijos kreipkitės į vietinį komunalinių atliekų tvarkymo biurą, 
arčiausią atliekų surinkimo punktą arba į gaminio platintoją. 

		�  Šis gaminys atitinka visus būtinuosius jam taikytinų ES direktyvų 
reikalavimus. 

		�  II klasė - apsauga nuo elektros smūgio užtikrinama dviguba arba 
sustiprinta izoliacija.

		�  Šis simbolis rodo, kad produktas skirtas tik vidaus vartojimui. 
Gaminys skirtas tik naudojimui namuose.

Trikojis 
stovas 
nuleistas

Trikojis 
stovas 
iškeltas



Tripod Mag+ Selfie Stick
KASUTUSJUHEND

Täname, et olete ostnud meie toote! Usume, et jääte sellega rahule. 

Tehnilised andmed   ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mobiiltelefoni haardepinna laius: 65–93 mm
Toetatud mobiiltelefoni suurus: 4.7–7“
Laius: 65 mm
Pikkus: 198–980 mm
Sügavus: 68 mm
Kaal: 180 g
Materjalid: ABS, alumiinium

Kaugjuhtimispult
Patarei mudel: CR1620 (nööppatarei)
Patarei pinge: 3 V
Bluetoothi versioon: 5.2
Operatsioonisüsteem: iOS (toetab iPhone‘i seadmeid, millel on iOS 
4 või uuem)
Ühendusvahemik: 10 m

Pakendi sisu   -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 kasutusjuhend

Juhised   -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	 �Kaugjuhtimispuldi sidumine iPhone‘iga: Vajutage ja hoidke 
kaugjuhtimispuldi nuppu 3 sekundit all. Indikaator vilgub, et anda 
märku seadme otsingurežiimist.

2.	� Avage iPhone‘is Bluetoothi seaded, valige äsja kuvatud seade nimega 
„VIP“ ja koputage selle ühendamiseks. Teil palutakse sidumist kinnitada. 
Pärast edukat ühendamist kustub kontrolleri indikaator.

3.	� Pildistamine: Avage iPhone‘i kaamerarakendus. Pildistamiseks 
vajutage kontrolleri nuppu. Indikaator vilgub ja tehakse pilt.

4.	� Automaatne väljalülitamine: kui kaugjuhtimispulti ei kasutata üle 
5 minuti, lülitub see välja isegi siis, kui see on iPhone‘iga ühendatud 
(energiasäästurežiim).

5.	 �Ühendust ei ole: indikaator vilgub.

6.	� Kaugjuhtimispuldi väljalülitamine: Hoidke kaamera nuppu 
sisselülitatud ja puhkeolekus 3 sekundit all. Indikaator kustub ja 
kontroller lülitub välja.

7.	� Uuesti ühendamine: Kaugjuhtimispult salvestab ühendused mällu. 
Kui iPhone‘i Bluetooth taas sisse lülitatakse, ühendub kaugjuhtimispult 
automaatselt uuesti.

Küsimused ja vastused   ------------------------------------------------------------------------------------------------

Ühenduse katkemise korral:

1.	� Lülitage iPhone‘is sisse Bluetooth ja kustutage kasutamata seotud 
seadmed.

2.	� Lülitage iPhone‘i välja ja taaskäivitage see.

3.	� Lülitage traadita kaugjuhtimispult välja ja käivitage see uuesti (hoidke 
nuppu vähemalt 3 sekundit all).

4.	� Ühendage kontroller uuesti oma iPhone‘iga, nagu eespool kirjeldatud 
(pärast kontrolleri taaskäivitamist).

Eemaldage kaugjuhtimispult

Tõmmake kaugjuhtimispult välja statiivi soontest.

Pildistamine esi-/tagakaameraga

270° reguleeritav ette ja taha

Horisontaalne / vertikaalne pildistamine

360° pöörlemine. 
 
 

Statiivirežiim 

Teleskoopstatiiv saab 
vajadusel välja- ja sisse 
liikuda.

Magnetiline hoidja

See hoidik sobib iPhone 12 ja uuemate 
mudelite magnetilise kinnituse jaoks. (Olge 
magnetilise kinnituse kasutamisel maksimaalselt 
ettevaatlik, et vältida telefoni lahtitulemist 
suuremate löökide tõttu. Testige eelnevalt 
magnetühenduse tugevust oma iPhone‘iga 
turvalistes tingimustes!) 

Klamber

Suurema stabiilsuse ja turvalisuse tagamiseks 
pildistamisel, kui on oht, et telefon kukub 
maha, kasutage ideaalis kaasasolevat klambrit. 
Lihtsalt kinnitage see magnetilise hoidiku külge 
ja asetage iPhone klambrisse (reguleeritav 
65–93 mm).
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		�  See sümbol tootel või kaasasolevas dokumentatsioonis näitab, 
et toodet ei tohi visata tavaliste olmejäätmete hulka ja see 
tuleb utiliseerida vastavalt kohalikele eeskirjadele. Utiliseerige 
see toode keskkonnasõbralikult. Selle toote nõuetekohane 
utiliseerimine kaitseb keskkonda. Lisateabe saamiseks võtke 
ühendust kohaliku olmejäätmete töötlemise ettevõttega, 
lähima kogumispunkti või edasimüüjaga. 

		�  See toode vastab kõikidele selle kohta kehtivate ELi direktiivide 
olulistele nõuetele. 

		�  Klass II - Elektrilöögivastane kaitse on tagatud 
topeltisolatsiooniga või tugevdatud isolatsiooniga. 

		�  See sümbol näitab, et toode on ettenähtud kasutamiseks 
ainult koduses majapidamises ja sisetingimustes. Toode ei ole 
ettenähtud kasutamiseks välistingimustes.

Sisse 
tõmmatud 
statiiv

Pikendatud 
statiiv



Tripod Mag+ Selfie Stick
LIETOŠANAS INSTRUKCIJA

Pateicamies, ka esat iegādājušies mūsu produktu. Mēs ticam, ka Jūs ar šo 
produktu būsit apmierināts.

Tehniskā specifikācija   ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Mobilā tālruņa satvērēja platums: 65–93 mm
Atbalstītais mobilā tālruņa izmērs: 4.7–7“
Platums: 65 mm
Garums: 198–980 mm
Dziļums: 68 mm
Svars: 180 g
Materiāli: ABS, alumīnijs

Tālvadības pults
Akumulatora modelis: CR1620 (pogveida baterija)
Akumulatora spriegums: 3 V
Bluetooth versija: 5.2
Operētājsistēma: iOS (atbalsta iPhone ierīces ar operētājsistēmu iOS 
4 vai jaunāku)
Savienojuma diapazons: 10 m

Iepakojuma saturs   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Lietošanas pamācība

Instrukcijas   --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	 �Tālvadības pults savienošana ar iPhone: Nospiediet un turiet 
tālvadības pults pogu 3 sekundes. Indikators mirgo, signalizējot par 
ierīces meklēšanas režīmu.

2.	� iPhone tālrunī atveriet Bluetooth iestatījumus, atlasiet jaunatklāto ierīci ar 
nosaukumu „VIP“ un pieskarieties, lai to savienotu. Jums tiks piedāvāts 
apstiprināt savienošanu. Pēc veiksmīga savienojuma kontrolierī nedegs 
indikators.

3.	 �Fotografēšana: Atveriet kameras lietotni savā iPhone. Lai uzņemtu 
attēlu, nospiediet kontroliera pogu. Indikators mirgo un tiek uzņemts 
attēls.

4.	� Automātiska izslēgšanās: ja tālvadības pults netiek lietota ilgāk par 
5 minūtēm, tā izslēdzas pat tad, ja ir savienota ar iPhone (enerģijas 
taupīšanas režīms).

5.	� Nav savienojuma: indikators mirgo.

6.	� Tālvadības pults izslēgšana: ieslēgšanas un miega režīmā turiet 
nospiestu kameras pogu 3 sekundes. Indikators nodzisīs un kontrolieris 
izslēgsies.

7.	� Savienojuma atjaunošana: tālvadības pults saglabā savienojumus 
atmiņā. Kad pārī savienotā iPhone Bluetooth atkal tiek ieslēgts, 
tālvadības pults automātiski atjaunos savienojumu.

Jautājumi un atbildes   ----------------------------------------------------------------------------------------------------

Savienojuma kļūmes gadījumā:

1.	� Ieslēdziet Bluetooth savā iPhone un dzēsiet neizmantotās pārī 
savienotās ierīces.

2.	� Izslēdziet un restartējiet iPhone.

3.	� Izslēdziet un atkārtoti ieslēdziet bezvadu tālvadības pulti (turiet pogu 
nospiestu vismaz 3 sekundes).

4.	� Atkārtoti savienojiet kontrolieri ar iPhone, kā aprakstīts iepriekš (pēc 
kontroliera restartēšanas).

Izņemiet tālvadības pulti

Izvelciet tālvadības pulti no statīva gropēm.

Fotografēšana ar priekšējo / aizmugurējo 
kameru:

270° regulējams uz priekšu un atpakaļ

Horizontāla/vertikāla attēla uzņemšana

360° rotācija. 
 

Statīva režīms 

Teleskopiskā statīva 
izvilkšana / ievilkšana 
pēc vajadzības

 

Magnētiskais turētājs

Šis turētājs ir piemērots iPhone 12 un jaunāku 
modeļu magnētiskai piestiprināšanai. (Lietojot 
magnētisko stiprinājumu, ievērojiet maksimālu 
piesardzību, lai novērstu tālruņa atvienošanos 
no lielākiem triecieniem. Pirms tam drošos 
apstākļos pārbaudiet magnētiskā savienojuma 
stiprumu ar savu iPhone!) 

Skavas turētājs

Lai nodrošinātu lielāku stabilitāti un drošību, 
fotografējot, kad pastāv risks, ka tālrunis var 
nokrist, ideālā gadījumā izmantojiet iekļauto 
skavu. Vienkārši piestipriniet to pie magnētiskā 
turētāja un ievietojiet iPhone skavā (regulējama 
65–93 mm).
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		�  Šis simbols uz produkta vai pavadošajos dokumentos norāda, 
ka produktu nedrīkst uzskatīt par parastiem saimniecības 
atkritumiem, un no tā jāatbrīvojas atbilstoši vietējiem 
noteikumiem. Nododiet šo produktu videi draudzīgā 
veidā. Atbilstoša šī produkta likvidēšana saudzē vidi. Sīkākai 
informācijai sazinieties ar vietējo pašvaldības atkritumu 
apsaimniekošanas iestādi, tuvāko atkritumu savākšanas punktu 
vai produkta pārdevēju.

		�  Šis produkts atbilst visām būtiskākajām ES direktīvas prasībām, 
kas attiecas uz to.

		�  II klase – aizsardzību pret strāvas triecienu nodrošina divkārša 
vai stiprināta izolācija. 

		�  Šis simbols norāda, ka produkts ir paredzēts tikai izmantošanai 
iekštelpās mājsaimniecībā. Produkts nav paredzēts lietošanai ārā.

Ievilkts 
statīvs

Izvilkts 
statīvs



Tripod Mag+ Selfie Stick
MANUAL DE INSTRUC ȚIUNI

Vă mulţumim că aţi achiziţionat produsul nostru. Suntem convinşi că veţi fi 
mulţumiţi de acest produs.

Specificaţii tehnice   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Lățimea de prindere a telefonului mobil: 65–93 mm
Dimensiunea telefoanelor mobile compatibile: 4,7–7“
Lățime: 65 mm
Lungime: 198–980 mm
Grosime: 68 mm
Greutate: 180 g
Materiale: ABS, aluminiu

Telecomandă
Modelul bateriei: CR1620 (baterie de tip nasture)
Tensiunea bateriei: 3 V
Versiune Bluetooth: 5.2
Sistem de operare: iOS (compatibil cu dispozitive iPhone care rulează iOS 
4 sau o versiune ulterioară)
Raza de conexiune: 10 m

Conţinutul pachetului   ---------------------------------------------------------------------------------------------------
1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Instrucţiuni de utilizare

Instrucțiuni   --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1.	 �Asocierea telecomenzii cu iPhone-ul: Apăsați lung butonul 

telecomenzii timp de 3 secunde. Indicatorul va clipi pentru a indica 
modul de căutare a dispozitivului.

2.	� Pe iPhone, deschideți setările Bluetooth, selectați dispozitivul afișat 
recent numit „VIP” și atingeți-l pentru a-l conecta. Vi se va solicita să 
confirmați asocierea. După conectare, indicatorul de pe telecomandă se 
va stinge.

3.	 �Fotografierea: Deschideți aplicația pentru cameră de pe iPhone. Pentru 
a face o fotografie, apăsați butonul telecomenzii. Indicatorul va clipi și va 
fi realizată o fotografie.

4.	 �Închidere automată: dacă telecomanda nu este utilizată mai mult de 
5 minute, aceasta se va închide chiar dacă este conectată la iPhone 
(modul de economisire a energiei).

5.	� Nu există conexiune: indicatorul clipește.

6.	 �Închiderea telecomenzii: În modul de pornire și modul inactiv, țineți 
apăsat butonul camerei timp de 3 secunde. Indicatorul se va stinge și 
telecomanda se va închide.

7.	� Reconectare: Telecomanda salvează conexiunile în memorie. 
Când conexiunea Bluetooth a unui iPhone asociat este reactivată, 
telecomanda se va reconecta automat.

Întrebări și răspunsuri   ---------------------------------------------------------------------------------------------------
În cazul unei conexiuni nereușite:
1.	 Activați Bluetooth pe iPhone și ștergeți dispozitivele asociate nefolosite.

2.	 Opriți și reporniți iPhone-ul.

3.	� Opriți și reporniți telecomanda wireless (țineți apăsat butonul timp 
de cel puțin 3 secunde).

4.	� Asociați din nou telecomanda cu iPhone-ul așa cum este descris 
mai sus (după repornirea telecomenzii).

Scoaterea telecomenzii
Scoateți telecomanda din canelurile trepiedului.

Fotografiere cu camera frontală / 
posterioară:
Reglare înainte și înapoi la 270°.

Fotografiere pe orizontală / verticală
Rotire la 360°. 
 

Modul trepied 
Extindeți / retrageți 
trepiedul telescopic 
după cum este necesar

Suportul magnetic
Acest suport este creat pentru atașarea 
magnetică a dispozitivului iPhone 12 și 
a modelelor ulterioare. (Acordați atenție maximă 
atunci când utilizați atașarea magnetică pentru 
a preveni desprinderea telefonului în urma 
unor șocuri mai mari. Testați în prealabil puterea 
atașării magnetice cu iPhone-ul în condiții de 
siguranță!) 

Suportul cu clemă
Pentru mai multă stabilitate și siguranță atunci 
când faceți fotografii și există riscul ca telefonul 
să cadă, ar fi ideal să utilizați clema inclusă. 
Fixați-o pe suportul magnetic și introduceți 
iPhone-ul în clemă (reglabilă între 65–93 mm).
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		�  Acest simbol de pe produs sau din documentația însoțitoare indică 
faptul că produsul nu trebuie considerat un deșeu municipal obișnuit 
și trebuie eliminat la deșeuri în conformitate cu reglementările locale. 
Treceți acest produs la categoria produselor pentru eliminare la 
deșeuri sigură, ecologică. Eliminarea la deșeuri în mod corespunzător 
a acestui produs protejează mediul. Pentru mai multe informații, 
contactați biroul local de eliminare a deșeurilor municipale, cel mai 
apropiat punct de colectare sau distribuitorul dumneavoastră. 

		�  Acest produs respectă toate cerințele esențiale ale directivelor 
UE care se aplică acestuia. 

		�  Clasa II - Protecția împotriva șocurilor electrice este asigurată de 
o izolație dublă sau ranforsată.

		�  Acest simbol indică faptul că produsul este conceput numai 
pentru uz casnic în interior. Produsul nu este conceput pentru a fi utilizat în 
exterior.

Trepied 
retras

Trepied 
extins



Tripod Mag+ Selfie Stick
UPUTE ZA KORIŠTENJE

Čestitamo Vam što ste odabrali naš proizvod. Uvjereni smo da ćete biti 
zadovoljni našim proizvodom. 

Tehničke specifikacije   --------------------------------------------------------------------------------------------------

Širina prihvata mobilnog telefona: 65–93 mm
Podržana veličina mobilnog telefona: 4,7–7 inča
Širina: 65 mm
Duljina: 198–980 mm
Dubina: 68 mm
Masa: 180 g
Materijali: ABS, Aluminij

Daljinski upravljač
Model baterije: CR1620 (gumbasta baterija)
Napon baterije: 3 V
Bluetooth verzija: 5.2
Operativni sustav: iOS (pogodno za iPhone s iOS 4 ili višim)
Doseg komunikacije: 10 m

Sadržaj pakiranja   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 naputak za uporabu

Upute   --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Uparivanje daljinskog upravljača s iPhoneom: pritisnite i držite 
tipku na daljinskom upravljaču 3 sekunde, indikator će zatreperiti kako 
bi ušao u način pretraživanja.

2.	� Na iPhoneu otvorite postavke za Bluetooth, odaberite novo prikazani 
uređaj s nazivom „VIP“ i kliknite na povezivanje. Bit ćete zatraženi 
da potvrdite uparivanje. Nakon uspješnog povezivanja indikator na 
upravljaču će se ugasiti.

3.	� Fotografiranje: Otvorite na iPhoneu aplikaciju fotoaparat. Za snimanje 
kratko pritisnite gumb upravljača. Indikator će treptati i napravit ćete 
fotografiju.

4.	� Automatsko isključivanje: ako se daljinski upravljač ne koristi dulje od 
5 minuta, isključit će se, čak i ako je povezan s iPhoneom (način uštede 
energije).

5.	� Način bez spajanja: indikator treperi.

6.	 �Isključivanje upravljačkog programa: U uključenom stanju i načinu 
mirovanja, pritisnite i držite gumb kamere 3 sekunde, indikator će se 
ugasiti i upravljač će se isključiti.

7.	� Funkcija ponovljenog spajanja: daljinski upravljač ima funkciju 
memorije povezivanja. Nakon uključivanja Bluetootha na iPhoneu, 
daljinski upravljač automatski se povezuje s uparenim mobilnim 
telefonom.

Pitanja i odgovori   -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rješavanje problema kada se daljinski upravljač ne može povezati 
s mobilnim telefonom:

1.	� Uključite Bluetooth na iPhoneu i izbrišite neuporabljene uparene 
uređaje.

2.	� Isključite i ponovno pokrenite iPhone.

3.	� Isključite i ponovno pokrenite bežični daljinski upravljač (dugo držite 
gumb duže od 3 s).

4.	� Ponovno uparite upravljač s iPhoneom prema uputama iznad (nakon 
ponovnog pokretanja upravljača).

Izvadite daljinski upravljač

Izvucite daljinski upravljač iz utora Tripoda.

Snimi slike prednjom / stražnjom kamerom 
u prostoru

podesivo za 270° naprijed i nazad

Vodoravno / okomito snimanje

Mogućnost rotacije od 360°. 
 

Stativni način 

Izvucite / uvucite 
teleskopski stativ prema 
potrebi

Magnetski držač

Ovaj držač je prikladan za magnetsko 
pričvršćivanje na iPhone 12 i novijim telefonima. 
Pri korištenju magnetskog držača, budite 
iznimno oprezni kako se telefon ne bi otpustio 
prilikom jačih potresa. Snagu magnetske veze 
s iPhoneom sigurno isprobajte unaprijed! 

Držač s kopčom

Za veću stabilnost i sigurnost pri snimanju 
fotografija s rizikom ispuštanja telefona, idealno 
je koristiti priloženu kopču, jednostavno je 
pričvrstite na magnetski držač i smjestite iPhone 
u kopču (podesivo 65–93 mm).

HR

		�  Ovaj simbol na proizvodu ili u popratnoj dokumentaciji 
označava da se proizvod ne smije smatrati normalnim 
komunalnim otpadom i mora se zbrinuti u skladu s lokalnim 
propisima. Odložite ovaj proizvod na ekološki prihvatljiv 
način. Pravilnim odlaganjem ovog proizvoda štiti se okoliš. 
Za dodatne informacije obratite se lokalnom zbrinjavaču 
komunalnog otpada, najbližem sabirnom mjestu ili prodavaču.

 

		�  Ovaj proizvod usklađen sa svim bitnim zahtjevima EU direktiva 
koje se na njega primjenjuju.

		�  Razred II - Zaštita od električnog udara osigurana je dvostrukom 
ili pojačanom izolacijom.

		�  Ovaj simbol označava da je proizvod namijenjen samo za 
unutarnju upotrebu u zatvorenom prostoru. Proizvod nije namijenjen za 
vanjsku upotrebu.

Uvučeni 
stativ

Izvučeni 
stativ



Tripod Mag+ Selfie Stick
NAVODILA ZA UPORABO

Hvala, ker ste se odločili za nakup našega izdelka. Prepričani smo, da boste 
z našim izdelkom zadovoljni.

Technické specifikace   ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Širina držala mobilnega telefona: 65–93 mm
Podprta velikost mobilnega telefona: 4,7–7 palcev
Širina: 65 mm
Dolžina: 198–980 mm
Globina: 68 mm
Masa: 180 g
Materiali: ABS, aluminij

Daljinski upravljalnik
Model baterije: CR1620 (gumbna baterija)
Napetost baterije: 3 V
Različica Bluetooth: 5.2
Operacijski sistem: iOS (primerno za iPhone z iOS 4 ali novejšim)
Komunikacijski doseg: 10 m

V paketu   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Navodilo za uporabo

Navodila   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Seznanjanje daljinskega upravljalnika z iPhonom: Pritisnite in za 
3 sekunde pridržite gumb na daljinskem upravljalniku, kazalec bo začel 
utripati in bo prešel v način iskanja.

2.	� V iPhonu odprite nastavitve Bluetooth, izberite novo prikazano napravo 
z imenom »VIP« in kliknite za njeno povezavo. Pozvani boste k potrditvi 
seznanitve. Po uspešni povezavi se kazalec na upravljalniku ugasne.

3.	� Fotografiranje: V iPhonu odprite aplikacijo kamera. Če želite posneti 
fotografijo, na kratko pritisnite na gumb upravljalnika. Kazalec utripne in 
posnamete fotografijo.

4.	� Samodejni izklop: Če daljinskega upravljalnika več kot 5 minut ne 
uporabljate, se izklopi, tudi če je povezan z iPhonom (način varčevanja 
z energijo).

5.	� Stanje brez povezave: Kazalec utripa.

6.	� Izklop upravljalnika: V stanju vklopa in načinu spanja pritisnite in 
3 sekunde pridržite gumb kamere, kazalec se bo ugasnil, upravljalnik 
pa izklopil.

7.	� Funkcija ponovne povezave: Daljinski upravljalnik ima funkcijo 
spomina povezav. Pri vklopu Bluetootha v iPhonu se daljinski 
upravljalnik samodejno poveže s seznanjenim mobilnim telefonom.

Vprašanja in odgovori   -------------------------------------------------------------------------------------------------

Rešitev za primere, ko se daljinski upravljalnik ne poveže z mobilnim 
telefonom:
1.	� Vklopite Bluetooth v iPhonu in izbrišite neuporabljene seznanjene 

naprave.

2.	� Izklopite in znova zaženite iPhone.

3.	� Izklopite in ponovno zaženite brezžični daljinski upravljalnik (pridržite 
gumb več kot 3 sekunde).

4.	� Upravljalnik ponovno seznanite z iPhonom, kot je opisano zgoraj 
(po ponovnem zagonu upravljalnika).

Odstranite daljinski upravljalnik

Daljinski upravljalnik izvlecite iz utorov Tripoda.

Fotografiranje s sprednjo/zadnjo kamero 
v prostoru

270° nastavitev naprej in nazaj.

Fotografiranje horizontalno/vertikalno

Možnost obračanja za 360°. 
 

Način stativ 

Teleskopski stativ lahko 
po potrebi raztegnete/
zložite

Magnetno držalo

To držalo je primerno za magnetno pričvrstitev 
na telefonih iPhone 12 in novejših. (Pri uporabi 
magnetnega držala bodite zelo previdni, da se 
telefon ob močnem udarcu ne bi sprostil. Moč 
magnetne povezave z iPhonom najprej na varen 
način preizkusite!) 

Držalo s sponko

Za večjo stabilnost in zanesljivost pri 
fotografiranju z nevarnostjo sprostitve telefona 
je idealno uporabiti priloženo sponko, ki jo 
preprosto pričvrstite na magnetno držalo 
in iPhone postavite v sponko (nastavljiva 
65–93 mm).
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		�  Ta simbol na izdelku ali v spremni dokumentaciji označuje, 
da izdelek ne spada med splošne gospodinjske odpadke in 
ga je treba odstraniti v skladu z veljavno lokalno zakonodajo. 
Predajte ta izdelek v ekološko odstranitev. S pravilnim 
odstranjevanjem tega izdelka boste zaščitili okolje. Za več 
informacij se obrnite na lokalne upravne organe, ki se ukvarjajo 
z odstranjevanjem gospodinjskih odpadkov, na najbližji zbirni 
center ali na svojega prodajalca.

		�  Ta izdelek izpolnjuje vse osnovne zahteve direktiv EU, ki zanj 
veljajo.

		�  Razred II – Zaščita pred električnim udarom je zagotovljena 
z dvojno ali ojačano izolacijo. 

		�  Ta simbol označuje, da je izdelek namenjen samo uporabi 
v zaprtih prostorih zasebnega gospodinjstva. Izdelek ni 
namenjen zunanji uporabi.

Zloženi 
stativ

Raztegnjeni 
stativ



Tripod Mag+ Selfie Stick
УПАТС ТВО ЗА УПОТРЕБА

Ви благодариме што го купивте нашиот производ. Веруваме дека ќе 
бидете задоволни со него. 

Технички карактеристики   ---------------------------------------------------------------------------------------
Ширина нафаќалката на мобилниот телефон: 65–93 мм
Поддржана големина на мобилен телефон: 4,7–7 инчи
Ширина: 65 mm
Должина: 198–980 мм
Длабочина: 68 mm
Маса: 180 g
Материјали: АБС, Алуминиум

Далечински управувач
Модел на батерија: CR1620 (копчена ќелија)
Напон на батеријата: 3 V
Верзија на Bluetooth: 5.2
Оперативен систем: iOS (погодно за iPhone со iOS 4 или понова 
верзија)
Домет на комуникација: 10 м

Содржина на пакувањето   ----------------------------------------------------------------------------------------
1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Упатство за корисникот

Упатство   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1.	� Спарување на далечинскиот управувач со iPhone: притиснете 

го и задржете го копчето на далечинскиот управувач 3 секунди, 
индикаторот ќе трепка за да влезете во режим на пребарување.

2.	� На iPhone отворете ги поставките за Bluetooth, изберете го 
новоприкажаното уред со име „VIP“ и кликнете за да го поврзете. 
Ќе бидете побарани да ја потврдите спарувањето. Откако ќе се 
поврзете успешно, индикаторот на контролерот ќе се исклучи.

3.	� Фотографирање: отворете ја апликацијата за камера на iPhone. 
За да фотографирате, само кратко притиснете го копчето на 
контролерот. Индикаторот ќе трепка и ќе направите фотографија.

4.	� Автоматско исклучување: ако далечинскиот управувач не се 
користи повеќе од 5 минути, ќе се исклучи, дури и ако е поврзан со 
iPhone (режим на заштеда на енергија).

5.	� Статус без поврзување: индикаторот трепка.

6.	� Исклучување на далечинскиот управувач: Во состојба на 
вклучување и режим на мирување, долго притиснете го копчето 
на камерата 3 секунди, индикаторската ламба ќе се изгасне и 
контролерот ќе се исклучи.

7.	 �Функција за повторно поврзување: далечинскиот управувач 
има функција за меморија на поврзување. Откако ќе го вклучите 
Bluetooth на iPhone, далечинскиот управувач автоматски ќе се 
поврзе со спарениот мобилен телефон.

Прашања и одговори   --------------------------------------------------------------------------------------------------
Решение на случајот кога далечинскиот управувач не може да 
се поврзе со мобилниот телефон:
1.	� Вклучете Bluetooth на iPhone и избришете ги неискористените 

спарени уреди.

2.	� Исклучете го и рестартирајте го iPhone-от.

3.	� Исклучете го и рестартирајте го безжичниот далечински управувач 
(долго притиснете го копчето повеќе од 3 секунди).

4.	� Повторно спарете го контролерот со iPhone како што е наведено 
погоре (откако ќе го рестартирате контролерот).

Извадете го далечинскиот управувач
Извлечете го далечинскиот управувач од 
жлебовите на Триподот.

Фотографирање со предна/задна  
камера во вселената
прилагодливо за 270° напред и назад.

Фотографирање хоризонтално / вертикално
Можно е ротирање од 360°.
 

Режим на статив 
Извлечете / вметнете 
телескопски статив по 
потреба

Магнетен држач
Овој држач е погоден за магнетно 
прикачување на телефони iPhone 12 и понови. 
Кога го користите магнетниот држач, бидете 
исклучително внимателни да не го олабавите 
телефонот во случај на силен удар. Безбедно 
тестирајте ја јачината на магнетната врска со 
вашиот iPhone однапред! 

Клип држач
За поголема стабилност и безбедност 
при фотографирање со ризик од паѓање 
на телефонот, идеално е да ја користите 
вклучената штипка, едноставно закачете ја на 
магнетниот држач и ставете го iPhone-от во 
штипката (прилагодлива 65–93 мм).

MK

		�  Овој симбол на производот или во придружната документација 
покажува дека производот не смее да се смета за нормален 
комунален отпад и мора да се отстрани во согласност со 
локалните прописи.. Фрлете го овој производ на еколошки 
начин. Правилното отстранување на овој производ ја штити 
животната средина. За повеќе информации, контактирајте ја 
локалната канцеларија за отстранување на отпад од општината, 
најблиската точка за собирање или дилерот.

 
		�  Овој производ е во согласност со сите основни барања на 

директивите на ЕУ што се однесуваат на него.

		�  Класа II - Заштита од електричен удар се обезбедува со 
двојна или засилена изолација.

		�  Овој симбол покажува дека производот е наменет само за 
внатрешна внатрешна употреба.  Производот не е наменет 
за надворешна употреба.

Повлечен 
статив

Продолжен 
статив



Tripod Mag+ Selfie Stick
MANUEL D’UTILISATION

Nous vous remercions d’avoir acheté notre produit et nous sommes 
certains que vous en serez satisfaits.

Spécifications techniques   ------------------------------------------------------------------------------------------

Largeur de l‘espace de préhension du téléphone portable : 65–93 mm
Taille de téléphone portable prise en charge : 4,7–7 pouces
Largeur : 65 mm
Longueur : 198–980 mm
Profondeur : 68 mm
Poids : 180 g
Matériaux : ABS, aluminium

Télécommande
Modèle de batterie : CR1620 (pile bouton)
Tension de la batterie : 3 V
Version Bluetooth : 5.2
Système d‘exploitation : iOS (adapté à l‘iPhone avec iOS 4 ou supérieur)
Plage de communication : 10 m

Contenu du pack   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Mode d’emploi

Mode d’emploi   -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Appariement de la télécommande avec l‘iPhone : appuyez sur 
le bouton de la télécommande et maintenez-le enfoncé pendant 
3 secondes, l‘indicateur clignote pour entrer dans le mode de 
recherche.

2.	� Sur l‘iPhone, ouvrez les paramètres Bluetooth, sélectionnez le nouveau 
périphérique nommé « VIP » et cliquez sur sa connexion. Vous serez 
invité à confirmer l‘appariement. Après une connexion réussie, 
l‘indicateur sur la télécommande s‘éteint.

3.	� Prise de photos : Ouvrez l‘application appareil photo sur votre 
iPhone. Pour prendre une photo, il suffit d‘appuyer brièvement sur la 
touche de la télécommande. L‘indicateur clignote et vous prenez une 
photo.

4.	� Arrêt automatique : si la télécommande n‘est pas utilisée pendant 
plus de 5 minutes, elle s‘éteindra même si elle est connectée à l‘iPhone 
(mode d‘économie d‘énergie).

5.	� État sans connexion : l‘indicateur clignote.

6.	� Éteindre la télécommande : En mode d‘allumage et de veille, 
appuyez longuement sur le bouton de l‘appareil photo pendant 
3 secondes, l‘indicateur s‘éteint et la télécommande s‘éteint.

7.	 �Fonction de connexion : la télécommande dispose d‘une fonction 
de mémoire de connexion. Lorsque la fonction Bluetooth est activée 
sur l‘iPhone, la télécommande se connecte automatiquement au 
téléphone portable couplé.

Questions et réponses   -------------------------------------------------------------------------------------------------

Solution pour le cas où la télécommande ne parvient pas à se 
connecter au téléphone portable :

1.	� Activez le Bluetooth sur l‘iPhone et supprimez les appareils appareillés, 
mais inutilisés.

2.	� Éteignez et redémarrez votre iPhone.

3.	� Éteignez et redémarrez la télécommande sans fil (maintien prolongé 
pendant 3 secondes).

4.	� Appairez à nouveau la télécommande avec votre iPhone comme 
indiqué ci-dessus (après avoir redémarré la 
télécommande).

Enlevez la télécommande

Retirez la télécommande des rainures du trépied.

Prise de photos avec l‘appareil photo 
avant/arrière dans l‘espace

réglable à 270° vers l‘avant et vers l‘arrière

Prise de photos horizontale/verticale

rotation de 360°. 
 

Mode trépied 

Déployez/rétractez le 
trépied télescopique 
selon les besoins

Porte-magnétique

Ce support est adapté à la fixation magnétique 
sur l‘iPhone 12 et ses versions ultérieures. 
(Soyez extrêmement prudent lorsque vous 
utilisez la fixation magnétique afin d‘éviter 
que le téléphone ne se détache en cas de choc 
important. Testez au préalable la force de la 
connexion magnétique avec votre iPhone en 
toute sécurité !) 

Porte-clip

Pour plus de stabilité et de sécurité lors de 
la prise de photos avec le risque de lâcher le 
téléphone, il est idéal d‘utiliser le clip inclus. Il 
suffit de le clipser sur le support magnétique et 
de placer l‘iPhone dans le clip (réglable de 65 à 
93 mm).

FR

		�  Ce symbole présent sur le produit ou dans la documentation 
indique que le produit ne peut pas être considéré comme un 
déchet courant et doit être liquidé en vertu des dispositions légales 
localement en vigueur. En fin de vie, le produit doit être liquidé de 
manière écologique. Vous contribuerez ainsi à la préservation de 
l’environnement. Pour davantage d’informations, adressez-vous 
aux services locaux chargés de la collecte des déchets, au centre 
de collecte le plus proche, ou bien à votre revendeur.

		�  Ce produit est conforme à l’ensemble des exigences de base 
fixées par les directives européennes y étant reliées. 

		�  Classe II – Protection contre l’électrocution assurée par une 
protection double ou renforcée.

		�  Ce symbole indique que le produit est destiné exclusivement 
à un usage domestique en intérieur. Le produit ne doit pas être 
utilisé à l’extérieur.

Trépied 
rétracté

Trépied 
déployé



Tripod Mag+ Selfie Stick
MANUAL DE INSTRUCCIONES

Gracias por comprar nuestro producto. Estamos convencidos que quedará 
satisfecho con él. 

Especificaciones técnicas   ------------------------------------------------------------------------------------------

Ancho de agarre del teléfono móvil: 65 a 93 mm
Tamaño de teléfono móvil compatible: 4.7 a 7“
Ancho: 65 mm
Longitud: 198 a 980 mm
Profundidad: 68 mm
Peso: 180 g
Materiales: ABS, aluminio

Control remoto
Modelo de batería: CR1620 (batería de botón)
Voltaje de la batería: 3 V
Versión Bluetooth: 5,2
Sistema operativo: iOS (compatible con dispositivos iPhone con iOS 
4 o posterior)
Rango de conexión: 10 m

Contenido del empaque   ---------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 instrucciones de uso

Návod   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Emparejar el control remoto con el iPhone: Mantenga pulsado el 
botón del control remoto durante 3 segundos. El indicador parpadeará 
para señalar el modo de búsqueda de dispositivos.

2.	� En el iPhone, abra los ajustes de Bluetooth, seleccione el nuevo 
dispositivo „VIP“ y pulse para conectarlo. Se le pedirá que confirme el 
emparejamiento. Después de una conexión exitosa, el indicador en el 
control se apagará.

3.	� Tomar fotos: Abra la aplicación de la cámara en su iPhone. Para tomar 
una foto, pulse el botón del control. El indicador parpadeará y se 
tomará una foto.

4.	� Apagado automático: si el control remoto no se utiliza durante más 
de 5 minutos, se apagará aunque esté conectado al iPhone (modo de 
ahorro de energía).

5.	� No hay conexión: el indicador parpadea.

6.	� Apagar el control remoto: En los modos de encendido o suspensión, 
mantenga pulsado el botón de la cámara durante 3 segundos. El 
indicador se apagará y el control se desconectará.

7.	 �Reconexión: El control remoto guarda las conexiones en la memoria. 
Cuando se vuelve a activar el Bluetooth de un iPhone emparejado, el 
control remoto se reconecta automáticamente.

Preguntas y respuestas   -----------------------------------------------------------------------------------------------

En caso de falla de conexión:

1.	� Encienda el Bluetooth en su iPhone y elimine los dispositivos 
emparejados que no utilice.

2.	� Apague y reinicie su iPhone.

3.	� Apague y reinicie el control remoto inalámbrico (mantenga pulsado el 
botón durante al menos 3 segundos).

4.	� Vuelva a emparejar el control con el iPhone como se describió antes 
(después de reiniciar el control).

Quitar el control remoto

Saque el control remoto de las ranuras del trípode.

Tomar fotos con la cámara delantera/
trasera

270° ajustable hacia delante y hacia atrás.

Captura de imagen horizontal/vertical

Rotación de 360°. 
 

Modo trípode 

Extienda/retraiga el 
trípode telescópico 
según sea necesario

Soporte magnético

Este soporte es adecuado para el acoplamiento 
magnético del iPhone 12 y modelos 
posteriores. (Tenga la máxima precaución al 
utilizar el acoplamiento magnético para evitar 
que el teléfono se suelte por sacudidas fuertes. 
¡Pruebe antes la fuerza del acoplamiento 
magnético con su iPhone en condiciones 
seguras!). 

Soporte de clip

Para mayor estabilidad y seguridad al tomar 
fotos en las que exista riesgo de que el teléfono 
se caiga, lo ideal es utilizar el clip incluido. 
Simplemente engánchelo al soporte magnético 
y coloque el iPhone en el clip (ajustable de 
65 a 93 mm).

ES

		�  Este símbolo en el producto o en la documentación que lo 
acompaña indica que no se debe considerar al producto un desecho 
municipal común y que se lo debe desechar de conformidad con las 
reglamentaciones locales. Entregue este producto para su eliminación 
en forma segura para el medioambiente. La eliminación apropiada 
de este producto protege el medioambiente. Para más información, 
comuníquese con la oficina de eliminación de desechos municipales 
local, con el punto de recolección más cercano o con su vendedor.

		�  El producto cumple con todos los requisitos fundamentales de 
las directivas de la UE que aplican al producto.  

		�  Clase II - La protección contra choque eléctrico se proporciona 
mediante un aislamiento doble o reforzado.

		�  Este símbolo indica que el producto está destinado solo para 
uso doméstico en el interior. El producto no está diseñado para 
uso al aire libre.

Trípode 
retraído

Trípode 
extendido



Tripod Mag+ Selfie Stick
MANUALE DI ISTRUZIONI

Vi ringraziamo per aver acquistare il nostro prodotto e speriamo che esso 
possa soddisfare tutte le vostre esigenze.

Specificazioni tecniche   ------------------------------------------------------------------------------------------------

Larghezza della presa per il cellulare: 65–93 mm
Dimensioni di telefono cellulare supportate: 4,7–7“
Larghezza: 65 mm
Lunghezza: 198–980 mm
Profondità: 68 mm
Peso: 180 g
Materiali: ABS, alluminio

Telecomando
Tipo di batteria: CR1620 (batteria a bottone)
Tensione della batteria: 3 V
Versione Bluetooth: 5.2
Sistema operativo: iOS (supporta dispositivi iPhone con iOS 4 o successivo)
Portata della connessione: 10 m

Contenuto della confezione   -------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Libretto d’uso

Istruzioni   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Associazione del telecomando con l‘iPhone: Tenere premuto il 
tasto del telecomando per 3 secondi. La spia lampeggia per segnalare 
la modalità di ricerca dispositivi.

2.	� Su iPhone, aprire le impostazioni Bluetooth, selezionare il nuovo 
dispositivo visualizzato denominato „VIP“ e toccare per collegarlo. 
Verrà richiesto di confermare l‘associazione. Completato il 
collegamento, la spia sul controller si spegne.

3.	� Scattare foto: Aprite l‘applicazione fotocamera su iPhone. Per scattare 
una foto, premere il pulsante del controller. La spia lampeggia e viene 
scattata una foto.

4.	� Spegnimento automatico: se il telecomando non viene utilizzato 
per più di 5 minuti, si spegne anche quando è collegato all‘iPhone 
(modalità risparmio energetico).

5.	� Nessuna connessione: la spia lampeggia.

6.	� Spegnimento del telecomando: In modalità accensione 
e sospensione, tenere premuto il pulsante della fotocamera per 
3 secondi. La spia si spegne e il controller si spegne.

7.	 �Riconnessione: Il telecomando salva i collegamenti in memoria. 
Quando il Bluetooth di un iPhone associato viene riattivato, il 
telecomando si ricollega automaticamente.

Domande e risposte   ------------------------------------------------------------------------------------------------------

In caso di interruzione del collegamento:

1.	� Attivate il Bluetooth su iPhone ed eliminate i dispositivi associati non 
utilizzati.

2.	� Spegnere e riavviare l‘iPhone.

3.	� Spegnere e riavviare il telecomando wireless (tenere premuto il 
pulsante per almeno 3 secondi).

4.	� Associare nuovamente il controller con l‘iPhone come descritto in 
precedenza (dopo aver riavviato il controller).

Rimuovere il telecomando

Estrarre il telecomando dalle scanalature del 
treppiede.

Scattare foto con la fotocamera anteriore/
posteriore:

Regolabile in avanti e indietro a 270°.

Acquisizione di immagini in orizzontale/
verticale

Rotazione a 360°. 

Modalità treppiede 

Estendere/ritrarre il 
treppiede telescopico 
come si desidera.

Supporto magnetico

Questo supporto è adatto al fissaggio 
magnetico di iPhone 12 e modelli successivi. 
(Prestare la massima attenzione quando si 
utilizza il fissaggio magnetico per evitare che 
il telefono si stacchi a causa di forti urti. Prima 
testare la forza della connessione magnetica 
dell‘iPhone in condizioni di sicurezza). 

Supporto a clip

Per maggiore stabilità e sicurezza quando si 
scattano foto in cui vi è il rischio che il telefono 
cada, è preferibile utilizzare la clip in dotazione. 
È sufficiente agganciarlo al supporto magnetico 
e inserire l‘iPhone nella clip (regolabile da 
65 a 93 mm).

IT

		�  Questo simbolo sul prodotto o nella documentazione di 
accompagnamento indica che il prodotto non deve essere 
considerato un normale rifiuto urbano e deve essere smaltito in 
conformità con le normative locali. Passare questo prodotto a chi 
può effettuare uno smaltimento sicuro per l‘ambiente. Il corretto 
smaltimento di questo prodotto protegge l‘ambiente. Per ulteriori 
informazioni, contattare l‘ufficio locale per lo smaltimento dei rifiuti, 
il punto di raccolta più vicino o il rivenditore.

 
		�  Questo prodotto è conforme a tutti i requisiti essenziali delle 

direttive UE ad esso applicabili. 

		�  Classe II - La protezione da scosse elettriche è fornita da un 
isolamento doppio o rinforzato.

		�  Questo simbolo indica che il prodotto è destinato al solo 
uso domestico all’interno. Il prodotto non è destinato all’uso 
all’aperto.

Treppiede 
retratto

Treppiede 
esteso



Tripod Mag+ Selfie Stick
BEDIENUNGSANLEITUNG

Wir danken, dass Sie unser Produkt kauften. Wir sind überzeugt, dass Sie 
mit diesem Produkt zufrieden sein werden.

Technische Daten   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Geeignet für eine Smartphone-Breite: 65–93 mm
Unterstützte Smartphone-Größe: 4,7–7 Zoll
Breite: 65 mm
Länge: 198–980 mm
Tiefe: 68 mm
Gewicht: 180 g
Materialien: ABS, Aluminium

Fernbedienung
Batterietyp: CR1620 (Knopfzellenbatterie)
Spannung der Batterie: 3 V
Bluetooth-Version: 5.2
Betriebssystem: iOS (geeignet für iPhone mit iOS 4 oder höher)
Kommunikationsreichweite: 10 m

Verpackungsinhalt   ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Gebrauchsanleitung

Anweisungen   --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Koppeln der Fernbedienung mit dem iPhone: Halten Sie die Taste 
auf der Fernbedienung 3 Sekunden lang gedrückt, die Anzeige blinkt, 
was den aktiven Suchmodus anzeigt.

2.	� Öffnen Sie auf dem iPhone die Bluetooth-Einstellung, wählen Sie das 
neu angezeigte Gerät mit der Bezeichnung „VIP“ aus und klicken Sie 
darauf, um es zu verbinden. Danach werden Sie aufgefordert, die 
Kopplung zu bestätigen. Nach erfolgreicher Verbindung erlischt die 
Anzeige auf der Fernbedienung.

3.	� Fotografieren: öffnen Sie die Kamera-App auf Ihrem iPhone. Um ein 
Bild aufzunehmen, drücken Sie einfach kurz die Fernbedienungstaste. 
Die Anzeige blinkt und das Foto wird aufgenommen.

4.	� Automatisches Ausschalten: wenn die Fernbedienung länger als 
5 Minuten nicht benutzt wird, schaltet sie sich aus, auch wenn sie mit 
dem iPhone verbunden ist (Energiesparmodus).

5.	� Status ohne Verbindung: Anzeige blinkt.

6.	� Ausschalten der Fernbedienung: Halten Sie im eingeschalteten 
Zustand und im Schlafmodus die Kamerataste 3 Sekunden lang 
gedrückt, die Anzeige erlischt und die Fernbedienung schaltet sich aus.

7.	� Automatische Wiederverbindung: die Fernbedienung verfügt über 
eine Wiederverbindungsfunktion. Wenn Bluetooth auf dem iPhone 
aktiviert ist, verbindet sich die Fernbedienung automatisch mit dem 
gekoppelten Smartphone.

Fragen und Antworten   ------------------------------------------------------------------------------------------------

Was tun, wenn die Fernbedienung nicht mit dem Smartphone 
verbunden werden kann:

1.	� Schalten Sie Bluetooth auf dem iPhone ein und löschen Sie nicht 
verwendete gekoppelte Geräte.

2.	� Schalten Sie das iPhone aus und starten Sie es neu.

3.	� Schalten Sie die Funkfernsteuerung aus und starten Sie sie neu (halten 
Sie die Taste länger als 3 Sekunden gedrückt).

4.	� Koppeln Sie die Fernbedienung erneut mit dem iPhone wie oben 
beschrieben (nachdem Sie die Fernbedienung neu gestartet haben).

Entfernen Sie die Fernbedienung

Ziehen Sie die Fernbedienung aus den Rillen des 
Tripods.

Aufnahme von Bildern mit der vorderen / 
hinteren Kamera im Raum

270° vorwärts und rückwärts verstellbar

Horizontale / vertikale Bildaufnahme

mit 360°-Drehung. 

Stativ-Modus 

Ziehen Sie das 
Teleskopstativ nach 
Bedarf aus oder ein.

Magnetische Halterung

Diese Halterung ist für die magnetische 
Befestigung am iPhone der Serie 12 und höher 
vorgesehen. (Seien Sie äußerst vorsichtig, damit 
sich das Smartphone bei stärkeren Vibrationen 
nicht aus der magnetischen Smartphone-
Halterung löst. Aus diesem Grund empfehlen 
wir, die Stärke der magnetischen Verbindung 
mit Ihrem iPhone vorher zu testen!) 

Cliphalterung

Für mehr Stabilität und Sicherheit beim 
Fotografieren mit dem Risiko, dass sich das 
Smartphone lösen könnte, empfehlen wir die 
Verwendung des mitgelieferten Clips, den 
Sie einfach auf die magnetische Halterung 
aufsetzen (bis Sie ein Klicken hören) und das 
iPhone in den Clip (verstellbar 65–93 mm) 
stecken.

DE

		�  Dieses Symbol auf dem Produkt oder in der Begleitdokumentation 
weist darauf hin, dass das Produkt kein gewöhnlicher Hausmüll 
ist und gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgt werden muss. 
Übergeben Sie das Produkt zu einer umweltfreundlichen Entsorgung. 
Mit einer ordnungsgemäßen Entsorgung dieses Produkts schützen 
Sie die Umwelt. Weitere Informationen erhalten Sie über das lokale 
Gemeindeamt, das sich mit der Entsorgung von Siedlungsabfall 
befasst, über die nächstliegende Sammelstelle oder Ihren Händler.

		�  Dieses Produkt erfüllt alle einschlägigen grundlegenden 
Anforderungen der EU-Richtlinien. 

		�  Klasse II – Schutz vor Stromschlag durch doppelte oder 
verstärkte Isolierung. 

		�  Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt nur zum 
Innengebrauch im Haushalt vorgesehen ist. Das Produkt ist 
nicht für den Außengebrauch bestimmt.

Eingezogenes 
Stativ

Ausgezogenes 
Stativ



Tripod Mag+ Selfie Stick
MANUAL DE INSTRUÇÕES

Agradecemos por terem comprado o nosso produto. Acreditamos que 
ficarão satisfeitos com o presente produto.

Especificações técnicas   -----------------------------------------------------------------------------------------------

Largura do punho do telemóvel: 65–93 mm
Tamanho do telemóvel suportado: 4,7–7“
Largura: 65 mm
Comprimento: 198–980 mm
Profundidade: 68 mm
Peso: 180 g
Materiais: ABS, alumínio

Telecomando
Modelo de bateria: CR1620 (pilha de botão)
Tensão da bateria: 3 V
Versão Bluetooth: 5.2
Sistema operativo: iOS (compatível com dispositivos iPhone com iOS 
4 ou posterior)
Gama de ligações: 10 m

Conteúdo do pacote   -----------------------------------------------------------------------------------------------------

1×	 Tripod Mag+ Selfie Stick
1×	 Instruções de uso

Instruções   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.	� Emparelhar o telecomando com o iPhone: Prima e mantenha 
premido o botão remoto durante 3 segundos. O indicador piscará para 
assinalar o modo de procura de dispositivos.

2.	� No iPhone, abra as definições Bluetooth, selecione o dispositivo 
recentemente apresentado com o nome „VIP“ e toque para ligá-lo. 
Ser-lhe-á pedido que confirme o emparelhamento. Após uma ligação 
bem sucedida, o indicador no controlador apaga-se.

3.	� Tirar fotografias: Abra a aplicação da câmara no seu iPhone. Para tirar 
uma fotografia, prima o botão do controlador. O indicador piscará 
e será tirada uma fotografia.

4.	� Desligamento automático: se o telecomando não for utilizado 
durante mais de 5 minutos, desliga-se mesmo quando ligado ao iPhone 
(modo de poupança de energia).

5.	� Sem ligação: o indicador fica intermitente.

6.	� Desligar o telecomando: Nos modos ligado e de repouso, mantenha 
premido o botão da câmara durante 3 segundos. O indicador apaga-se 
e o controlador desliga-se.

7.	� Reconexão: O telecomando guarda as ligações na memória. 
Quando o Bluetooth de um iPhone emparelhado é novamente ligado, 
o telecomando volta a ligar automaticamente.

Perguntas e respostas   --------------------------------------------------------------------------------------------------

Em caso de falha de ligação:

1.	� Ative o Bluetooth no iPhone e elimine os dispositivos emparelhados 
não utilizados.

2.	� Desligue e reinicie o iPhone.

3.	� Desligue e reinicie o telecomando sem fios (mantenha o botão premido 
durante ao menos 3 segundos).

4.	� Volte a emparelhar o comando com o iPhone, tal como descrito acima 
(depois de reiniciar o comando).

Remover o telecomando

Puxe o telecomando para fora das ranhuras do tripé.

Tirar fotografias com a câmara frontal/
traseira

270° ajustável à frente e para trás.

Captura de imagem horizontal/vertical

Rotação de 360. 
 

Modo tripé 

Estender/retrair o tripé 
telescópico conforme 
necessário.

Suporte magnético

Este suporte é adequado para fixação 
magnética do iPhone 12 e modelos posteriores. 
(Tenha o máximo cuidado quando utilizar 
a fixação magnética para evitar que o telemóvel 
se solte devido a choques maiores. Teste 
previamente a força da ligação magnética com 
o seu iPhone em condições de segurança!) 

Porta-clips

Para uma maior estabilidade e segurança ao tirar 
fotografias onde há o risco de o telemóvel cair, 
o ideal é utilizar o clip incluído. Basta fixá-lo no 
suporte magnético e colocar o iPhone no clipe 
(ajustável 65–93 mm).

PT

		�  Este símbolo no produto ou na documentação de 
acompanhamento indica que o produto não deve ser considerado 
um resíduo municipal regular e deve ser descartado de acordo 
com os regulamentos locais. Passe este produto para descarte 
ambientalmente seguro. O descarte adequado deste produto 
protege o ambiente. Para obter mais informações, entre em 
contato com seu escritório de descarte de resíduos municipal 
local, o ponto de coleta mais próximo ou seu revendedor.

		�  Este produto cumpre com todos os requisitos essenciais das 
diretivas da UE que se aplicam a ele. 

		�  Classe II - Proteção contra choque elétrico é fornecida por 
isolamento duplo ou reforçado.

		�  Este símbolo indica que o produto se destina apenas para 
utilização doméstica interna. O produto não se destina para 
utilização externa.

Tripé 
recolhido

Tripé 
estendido


